

11 January 2023

America's Navy Errata

This errata provides corrections to the 1 June 2021 Printing.

Page A-20/21, SDV MkVIII. In the second submerged speed line, change "Mod 0" to "Mod 1"
The Mod 0's maximum speed is 6 knots, the Mod 1's is 9 knots.

Page A-21, Iowa 1982, change the Mk15 Phalanx arcs from "PW'SW'PA'SW" to
"PW'SW'PA'SA."

Page A-27, Des Moines. In the 1955 remark about the forward-most 3 inch gun mount being
removed, change AA strength from 8.2 to 2.5. Also, the correct speed/damage breakdown is:

Dam Pts:	0	142	285	427	512	569
Surf Speed:	33	25	16	8	0	Sinks

Page A-53, *Impeccable* and *Stalwart* class AGOS. In the remarks, change "TB-29L" to "TL-29A."
This sonar is not listed in Annex K1 because it is not usable in a tactical scenario.

Page F-2, The range for the Mk50 torpedo is incorrect. The correct range is 7.5 nmi @ 55 kts.

Page F-2, The ranged for the Mk54 torpedo are incorrect. The correct ranges are 6.0 nmi @ 45
kts and 8.0 nmi at 30 kts.

Page K-3, TB-29/29A, in the remarks, change "high speed array" to "slow speed array."

Page K-3, Change "TB-33" to "TB-29A."